

EDITAL Nº 13, DE 16 DE AGOSTO DE 2021.

RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 05, DE 13 DE ABRIL DE 2021.

PROCESSO SELETIVO 2021/2.

O Reitor do Centro Universitário do Planalto Central Aparecido dos Santos – UNICEPLAC, no uso de suas atribuições regimentais e da legislação vigente aplicável, *torna público este Edital de Retificação*, relativo ao PROCESSO SELETIVO de candidatos para preenchimento das vagas oferecidas para os CURSOS PRESENCIAIS INDICADOS NO EDITAL Nº 05, DE 13 DE ABRIL DE 2021, para o segundo semestre letivo de 2021.

Este Edital **RETIFICA** o teor dos **subitens 1.1 e 4.1 do Edital nº 05, de 13 de abril de 2021**, para alterar o texto conforme se indica a seguir:

ONDE SE LÊ:

1.1 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO

Data	Atividade
14/04/2021	Início das inscrições para o Processo Seletivo
16/08/2021	Término das inscrições para o Processo Seletivo
16/04/2021	Início do período de matrícula
09/08/2021	Início das aulas

4.1 PERÍODO: das 19h do dia 14 de abril de 2021 até as 23h59min do dia 16 de agosto de 2021, realizadas exclusivamente pela internet mediante o preenchimento da ficha de inscrição, de acordo com as informações exigidas pelo link de Inscrição a ser escolhido pelo candidato(a):

- I. O link <http://uniceplac.insericao.crmeducacional.com/login/52> está disponibilizado para inscrição de candidatos(as) que optarem por curso presencial com a realização da Carta de Apresentação.
- II. O link <http://faciplac.insericao.crmeducacional.com/login/50> está disponibilizado para inscrição de candidatos(as) que optarem por curso presencial com o ingresso a partir da nota do ENEM.

LEIA-SE:

1.1 CALENDÁRIO DO PROCESSO SELETIVO



(61) 3035-3900



www.uniceplac.edu.br




Área Especial para Indústria
Lote nº 02, Setor Leste, Gama,
Brasília, DF - CEP 72.445-020

Data	Atividade
14/04/2021	Início das inscrições para o Processo Seletivo
31/08/2021	Término das inscrições para o Processo Seletivo
16/04/2021	Início do período de matrícula
09/08/2021	Início das aulas

4.1 PERÍODO: das 19h do dia 14 de abril de 2021 até as 23h59min do dia 31 de agosto de 2021, realizadas exclusivamente pela internet mediante o preenchimento da ficha de inscrição, de acordo com as informações exigidas pelo link de Inscrição a ser escolhido pelo candidato(a):

- I. O link <http://uniceplac.inscricao.crmeducacional.com/login/52> está disponibilizado para inscrição de candidatos(as) que optarem por curso presencial com a realização da Carta de Apresentação.
- II. O link <http://faciplac.inscricao.crmeducacional.com/login/50> está disponibilizado para inscrição de candidatos(as) que optarem por curso presencial com o ingresso a partir da nota do ENEM.

Gama, DF, 16 de agosto de 2021.



Prof. Dr. Júlio César Lindemann
Reitor



(61) 3035-3900



www.uniceplac.edu.br



Área Especial para Indústria
Lote nº 02, Setor Leste, Gama,
Brasília, DF - CEP 72.445-020